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Pa3nosxenue pyHxuuii B paasl Jupuxie onepaTopHbLIM MeTOAOM
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Benopycckuil HALIMOHAIBHBII TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET

PSIHI)I I[I/IpI/IXJ'Ie SIBJIIFOTCS O606III€HI/I€M KIIACCUYCCKUX PSAA0B, UTO XOpPOIIO

- 1 . Inn?
BUJIHO U3 (POPMYIIBI 2—2 = Ze .
n=1N n=1
Hwxe npownmocTpupyeM BO3MOMKHOCTH OINEPAaTOPHOIO METoJa Ha KOH-
KPETHOM NpUMEpE pa3sIoKeHus riankoi (GyHkuuu B pan Jdupuxie c BemecT-
BEHHBIMH TIOKasaTetsvu e = Aje™ + A2e2X + A3e3X . Mlctionb3ys M31105KEHHYIO
B [1]Teoputo, momydnm pazioxKeHne
a-2)(a-3 a-1)(a-2
eax= ( )2( )eX_(a_l)(a_3)82X+( )2( )e3X.
Jlist ynoGceTBa MpoBeieHNsT aHaIN3a CXOUMOCTH 3TOTO Pa3JIOKEHUS BBEIEM
HesiBHYIO (yHkimo d(a,x) =0,
a-2)(a-3 a-1)(a-2
_( )2( )eX+(a_1)(a_3)e2X_( )2( )e3X.
Jlerko mpoBepuTh cBoiicTBa 3Tod (Qynkimu D(a,0)=0, a Taxxke
DL x) =D(2,X) =D(3,x)=0.

IIpoBenem e€ ocpenHeHHE Ha UHTEpBAJIE

rie ®(a, x) =e*

1 e? -1
(0,): d(a) =I®(a’ x)dx = —(e-1(a-2)(a-3)+
0
(e?-1) (1)
+T(a—1)(a -3) +T(a “1)(a-2)

Teneps e€ MOXXHO HCCIIEZOBAaTh HAa HKCTPEMYM Kak (PYHKIHIO OZHOH mepe-
MEHHOM.

B Oosee obmiem ciydae, 3aaBasich MPOU3BOJILHON O0JIACTHIO, HAIIPUMED,
0<x<1, -4<a<4wu npusiekas COBPEMEHHBIC BBIYHCIUTEIHHBIE CPEICTBA
tuna Math.Cad, Math.Lab u nmpyrue, MoxHO oneHuts HeBsisky @(a,x) =0

rpaduIecKu.
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